

帶旺口岸生意 促進商務交流 免「掃碼」民眾讚「好方便」

【香港商報訊】記者林麗青報道：11月1日起內地取消「出入境健康申明卡」，方便跨境人士出行。記者在深圳口岸採訪過關人士發現，民眾對取消「掃碼」持歡迎態度，認為過關更加方便，出遊意願增加。此外，內地本月盛會不斷，第六屆進博會和第二十五屆高交會將陸續在上海和深圳舉行，相信取消「掃碼」將會極大方便商務人士赴內地洽談交流。

據了解，2020年初新冠疫情發生後，旅客出入境時需要進行健康申報。旅客要在微信小程序填報個人信息、交通工具、健康狀況、旅居史等系列內容，並生成健康申報碼，俗稱「黑碼」。每逢節日客流高峰期，如有民眾滯留在「黑碼」開機前，就容易造成人流擁堵的局面。

過關時間大幅縮短
昨日早上10點鐘，記者在深圳福田口岸二樓看到，往香港方向的十台用於掃描「健康碼」的機器開口已全部打開，同時有粵語和普通話輪番廣播提示大家「無需掃碼 直接通行」。現場人員過關暢通無阻，也有過關旅客在過關機前拍照留念。
剛從福田口岸過關到深圳的程女士告訴記者，「我們經常過來深圳，之前的健康申報對老人家來說不是很方便，現在過關省了好幾分鐘。」
經常和先生到深圳遊玩的陳女士說，「一個月來深圳三四次，有時候不記得提前申報，時常都要先生提醒預先準備「黑碼」。」此次陳女士帶著剛從丹麥回來的朋友到深圳旅遊，「以前要掃碼填寫資料，需要預留更多的時間，現在就不用了，今日過關非常快。」
在香港教育大學讀研究生的秦小姐家住深圳寶安。「每天坐車往返深圳，感覺掃碼是比較麻煩的，有時上課時間比較起就會受影響，若遇上信號



▲福田口岸十台用於掃描「健康碼」的機器開口全部打開。記者 林麗青攝

不好會很耗時。」秦小姐告訴記者，「現在真的方便很多，節約了5到10分鐘。」

同樣是從香港到深圳的吳先生因為很熟悉使用掃碼小程序，覺得取消「掃碼」對他來講沒有多大影響。不過他認為過關時在行李安檢機前排隊時間反而更長，「之前就試過有個周六等了差不多半個鐘頭才通過。」吳先生認為，以後肯定會有越來越多人過關的，期待政府增加更多行李安檢機等設施解決該瓶頸問題。

口岸商圈人流回升
當天中午12點，羅湖口岸過關旅客川流不息。背着書包走出口岸的賴同學告訴記者，他在香港讀中二，他每天早上6點起床，從布吉家裏出發趕往羅湖口岸。「之前過關要先掃碼再通行，現在不用了，過關時間比以前快了約5分鐘，也可以早點到學校。」
在羅湖商業城一家眼鏡店，店內客人不少，且大都是從香港過來的。不熟悉智能手機的王婆婆在疫

情發生之後就再也沒有到過深圳，聽到11月1日取消「掃碼」的消息後才和朋友一起到深圳逛街。王婆婆說，「我們今早10點多在元朗吃完早餐搭巴士從落馬洲過來，到了這邊11點，真是很快。」

「感覺這兩日客人比之前多了，對我們做生意的人來說很開心。」據眼鏡店員介紹，此前有到店裏的長者不太懂得怎麼申報健康碼，店員還會耐心教他們如何申報。

促進國際商務交流
11月5日至10日，第六屆進博會將在上海全面線下舉辦，來自154個國家、地區和國際組織的賓客將齊聚本屆進博會。此外，11月15日，第二十五屆中國國際高新技術成果交易會將在深圳會展中心（福田區）和深圳國際會展中心（寶安區）兩館同時舉行，超過100個國家和地區的團體將參展。同期舉辦的2023西麗湖論壇也將積極推動科技創新合作。相信免填「入境健康申明卡」的政策將極大吸引境外人士到內地參加盛會，促進國際交流與合作。

深福田「虛擬園區」 實現三個全覆蓋

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，深圳服務企業出現了「新物種」，掃一個二維碼，進入「福田」小程序，就能實現一鍵諮詢業務，同時一鍵連結政府服務、法律、會計、稅務、金融等資源。
今年以來，福田區率先構建虛擬園區服務體系，建立「線上+線下」雙平台，「政務+商務」雙體系，為轄區企業、個體工商戶提供便捷觸達的精準服務，實現全區街道100%覆蓋、5431家規上企業100%覆蓋、15萬家個體工商戶100%覆蓋。截至目前，1.3萬家商事主體在線訪問、諮詢4197條、回覆率100%。

深中通道伶仃洋大橋 開啟鋼橋面首次鋪裝

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員粵交集宣、陳文欣報道：廣東交通集團發布消息，國家重大工程深中通道伶仃洋大橋11月1日開始鋼橋面鋪裝，當天順利完成主橋左幅鋼橋面首次鋪裝施工，單日鋪裝面積達25772平方米，繼今年初中山大橋單日鋪裝兩創世界紀錄後，第三次刷新由自己創造的鋼橋面熱拌環氧瀝青單日鋪裝世界紀錄。
深中通道是集「橋、島、隧、水下互通」於一體的跨海集群工程，全長約24公里。其中伶仃洋大橋主跨1666米，主塔高度270米，為目前世界上最大跨徑海中鋼箱樑索橋和世界上最高通航淨空尺度的跨海橋樑。
當前，深中通道正全力推進沉管隧道管內施工及附屬工程施工，力爭11月下旬實現主線貫通，計劃明年初完成深中通道全線鋼橋面鋪裝。同時，項目高質量抓好路面、機電、房建等收尾工程，為2024年建成通車創造條件。

汕頭舉辦人才周活動

【香港商報訊】記者陳績盛報道：第二屆「汕頭人才周」活動近日在潮汕歷史文化博覽中心開幕。開幕式上，廣東省教育廳、汕頭市政府簽約共建研究生聯合培養基地（汕頭）框架協議，汕頭市科協與日本華僑華人博士協會簽約合作協議，中國科學院院士李景虹作題為「面向生命健康的生物分析化學」主旨報告。
汕頭市市長曾風保指出，該市在實施人才強市戰略、區域人才集聚中心和創新創業高地建設方面取得新的成效。一年來，完成第一輪引進博（碩）士三年行動計劃，引進博（碩）士4500名。今年下半年，啟動實施新一輪引進人才計劃，支持企業、醫院、學校、科研院所等重點領域，未來3年再引進360名博士、1800名碩士；近年來，汕頭市借舉辦南澳科學會議的東風，先後迎來了包括50位院士在內的240多位專家，開展了13場次產學研「面對面」對接活動，促成合作項目104項；成立「潮賢智庫」「潮師智庫」，一大批潮籍院士、名家心繫桑梓、反哺家鄉，人才集聚效應日益凸顯。
得益於汕頭市人才計劃，去年全市GDP突破3000億元人民幣大關，今年前三季度GDP增長5.0%，增速列全省第六位。

深圳光明街道 長跑日倡健身

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員魏立選、丘潔、陳煥欣報道：由深圳市光明街道黨工委、辦事處主辦，光明街道公共服務辦公室承辦的深圳市第44屆市民長跑日光明區光明街道機關長跑活動近日在虹橋公園舉行。本次活動旨在推廣健康生活方式，倡導健身文化，營造轄區良好的全民健身社會氛圍，吸引了眾多健身愛好者參與。
據悉，本次長跑活動注重倡導健身，因此不計時、不排名，每位參與者在完成活動後都可領取獎牌和能量補充包。接下來，光明街道將通過組織羽毛球、籃球、跑步和騎行等各類體育健身活動。

前三季經深圳關區出口家電增5.3%

【香港商報訊】記者姚志東報道：據海關統計，今年前三季度經深圳關區出口家用電器1324億元（人民幣，下同），同比增長5.3%；其中9月出口177.3億元，同比增長7.6%。當前，消費者對家電的需求逐漸從單一用途的電器產品，轉向多用途、便利化、節能環保的智能設備。面對全球行業內激烈的市場競

爭，家電產業除生產規模、供應鏈配套等傳統優勢外，產品智能體驗優越成為助推近年來家電出口逆勢增長的重要原因之一。
隨著聖誕節及新年假期國際市場銷售旺季臨近，深圳市寶安區的北鼎鼎輝科技有限公司生產車間裏，生產線上的工人們正在認真對成品做最後的質量檢測，通過檢測、打包等工序後，大部分產品將出口歐美地區。
北鼎公司關務負責人王鳳英介紹，該公司主打高品質廚房小家電及配套產品，為支撐較高的市

場定位，對產品的質量及相應的市場反饋極為重視。「深圳海關及時將風險監測收集的境外消費品技術法規、質量安全等信息推送至企業，為我們提供相應的預警及防範建議，對我們做好質量安全風險管控和合規應對有很大的幫助。」王鳳英還表示，在通關環節，現在很多國外客戶都很看重供應商是否具有海關認證資質。海關了解企業需求後，多次赴公司實地指導申辦AEO認證，協助規範報關申報，為布局海外發展打好基礎。

大師團隊擘畫廣州海絲城藍圖

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：廣州海絲城規劃設計國際大師邀請賽近日落幕，最終由全國工程勘察設計大師李曉江領銜團隊方案勝出。
該方案充分利用現有山水資源塑造了完整的生態網絡和生態系統，在沿江功能發展上，提出了基於創發展趨勢的「11公里科技長灘」，在濱水地區，增加科技總部企業用地和外事用地，對於廣州轉型發展下的模式有重要意義。
廣州海絲城北至廣園快速路，東至廣深沿江高速，西連天河區，南接番禺區，總面積84.51平方公里，整個區域位於粵港澳大灣區100公里「黃金內灣」灣頂中心位置。作為古代海上絲綢

之路的發源地，海絲城擁有千年海絲文化底蘊和良好的對外貿易基礎，輻射帶動灣區腹地的優勢明顯。當前，廣州開發區、黃埔區正全力推進「三城一島」（中新廣州知識城、廣州科學城、廣州海絲城、廣州生物島）聯動發展的空間新格局。
據了解，廣州開發區、黃埔區將充分利用海絲城的江岸線與港口資源，圍繞產業創新構建新型產業空間，結合區域聯動、產業創新、文化活力、港城一體等方面，聚焦重點任務，推動規劃落地實施，將廣州海絲城打造成面向世界展示廣州獨特魅力的窗口。

鹽田區海山街道海濤花園城市更新單元 無法聯繫權利人被搬遷房屋的公告

深圳市鹽田區海山街道海濤花園城市更新單元項目範圍內存在3套被搬遷房屋（詳見附件），經多次信息查詢、現場調查以及周邊走訪，均無法成功聯繫物業權利人。請合法物業權利人自本公告發布之日起15日內攜帶相關權屬證明前來申報；逾期未申報的房屋，將通過法定程序認定為無主房屋，並按照《深圳經濟特區城市更新條例》等有關規定，依法予以處置。
海山街道辦事處：廖工，聯繫電話：0755-22320011
聯繫地址：廣東省深圳市鹽田區海山街道海山路77號悅林大廈1-5層特此公告。
附件：深圳市鹽田區海山街道海濤花園城市更新單元無法聯繫物業權利人房屋明細表
深圳市鹽田區海山街道辦事處
2023年11月3日
附件：
深圳市鹽田區海山街道海濤花園城市更新單元無法聯繫物業權利人房屋明細表

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
公司清盤案
2023年第452宗
有關 GREAT CONCEPT CORPORATION LIMITED
(卓順有限公司)事宜
及
有關《公司清盤及雜項條文條例》(香港法例第32章)事宜
一項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請，已於2023年10月10日，由平價市場有限公司(BEST PRICE MARKET LIMITED)註冊地址為香港中環花園道一號中環大廈四十四樓向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於2023年12月13日星期三上午9時30分在法庭進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的法律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。
2023年11月3日
呈請人代表律師
侯穎承周明賢律師事務所
香港中環皇后大道中59-65號
泛海大廈4樓

LA/MAT/00691/2023(AM66)
FCMC 10063/2023
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟案件編號2023年第10063號
CHAU LOK SEE (周樂思) 呈請人
及
LEE MAN HO (李文浩) 答辯人
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人李文浩離婚。答辯人李文浩住址不詳，現可向香港灣仔港灣道12號灣仔政府大樓樓二樓家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本。如欲在一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則可在其缺席的情況下聆訊此案。
司法常務官
本通告將於本港刊行的中文報章香港商報刊登一天。

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定的債項
致：華燕君 (WAH YIN KWAN)
(香港身分證號碼：R539XXX(X)) (“債務人”)
地址：香港九龍觀塘開源道49號創貿廣場2610室
現特通知，以下債權人 鍾漢儀 (CHUNG HON KUEN) (其地址為香港九龍將軍道怡心園四座37樓E室) 已發出法定要求償債書。
債權人要求你(根據香港特別行政區土地審裁處申請編號 LDPD 2021 年第 1097 宗)債權人已取得的判決及命令，向債權人償付一筆為數港幣\$338,476.63 的款項，此款數項須立即償付。該債項包括(1)根據2022年1月14日判決的中間收益港幣\$144,000.00；(2)由2021年7月14日起計算截至2023年7月21日(包括首尾兩天)之中間收益利息港幣\$20,158.90；(3)根據2022年1月14日的命令的訟費港幣\$117,908.00；(4)2022年1月14日的命令的訟費由2022年1月14日起計算截至2023年7月21日(包括首尾兩天)之訟費港幣\$14,582.36；(5)根據2022年2月10日的命令的訟費港幣\$5,287.00；(6)2022年2月10日的命令的訟費由2022年2月10日起計算截至2023年7月21日(包括首尾兩天)之訟費利息港幣\$622.58；(7)根據2022年3月4日的命令的訟費港幣\$32,273.00；及(8)2022年3月4日的命令的訟費由2022年3月4日起計算截至2023年7月21日(包括首尾兩天)之訟費利息港幣\$3,644.79。
本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。
債權人代表律師：張葉司陳律師事務所
地址：香港灣仔港灣道1號會展廣場辦公大樓23樓2302室
電話：2523 5022 傳真：2861 2944
檔案編號：FYL/SLTY/23001458/npv
自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。
司法常務官

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定的債項

致：王鳳雅 (WONG FUNG NGA)
(香港身分證號碼：Y716XXX(X))
經營松健莊 (I do Legend) (債務人)，其地址為九龍彌敦道700號8樓5-7號及九龍紅磡紅磡道8號海灣軒C座607室。
現特通知，正信有限公司 (SHAH DAN LIMITED) (債權人)，其註冊地址為九龍尖沙咀彌敦道132號美羅華廣場A座15樓，已發出“法定要求償債書”。
根據香港高等法院民事訴訟案2023年第241宗於2023年3月28日作出的判決，債權人要求債務人償付港幣\$91,438.25元(即港幣477,976.25元為九龍尖沙咀彌敦道132號美羅華廣場A座16字樓單位1608號(“該物業”)由2023年3月1日起至2023年7月28日的中間收益(債權人於2023年7月28日經法院裁定主任收回該物業)；港幣95,595.25元為該物業由2023年3月1日起至2023年7月28日的管理費及冷氣費；港幣20,466.75元為該物業由2023年4月1日起至2023年7月28日的差餉，並減以港幣2,600.00元的差餉寬減)，上述民事訴訟案件債權人追討債務人合計港幣\$91,438.25元，該款項港幣\$91,438.25元須立即償付。
本要求償債書是重要文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期，你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計的18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
日期：2023年11月3日。
本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。
債權人代表律師：張葉司陳律師事務所
地址：香港灣仔港灣道1號會展廣場辦公大樓23樓2302室
電話：2523 5022 傳真：2861 2944
檔案編號：FYL/SLTY/23001458/npv
自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。
司法常務官

遺失聲明
陶子渝身份證遺失，香港證號：F123945(3)，大陸證號：430203199211101524，自報之日起不承擔被人冒用而引發的一切法律責任，特此聲明。
委任清盤人通知
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司清盤案件2022年第429宗
公司名稱 - 凱龍集團有限公司
共同及各別清盤人 - 姚祖恩及黎雅儀
姓名
清盤人地址 - 香港中環德己街38-44號好利商業大廈6樓D室
委任日期 - 2023年9月20日
日期：2023年11月3日
姚祖恩
黎雅儀
共同及各別清盤人
公司(清盤及雜項條文條例(第32章))
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
公司清盤案2021年第214宗
京華(聯合)有限公司
(強制清盤中)
通知債權人證明債權公告
特此通知京華(聯合)有限公司債權人，須於2023年11月17日前證明其債權或申索，並向清盤人提交有關姓名、地址、債權證據及其代表律師(如有委任)之姓名及地址，清盤人地址為香港灣仔港灣道28號利二期29字樓。如有需要，清盤人將以書面通知債權人或將其律師於指定時間及地點證明其債權或申索。
如債權人並未在指定日期證明其債權，其債項將不會得到任何賠償。
此通知書日期為：2023年11月3日
黃國強
共同及各別清盤人
由 凱豐企業顧問有限公司 呈交

LA/ECC/16054/2020
高等法院公司清盤案件編號216/2023
關於呈請的公告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司清盤案件2023年第216號
有關香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文條例)》第177條及第178條
and
有關 HOI SHING HONG INVESTMENT LIMITED (海勝行投資有限公司)
一項要求香港高等法院將上述公司即 HOI SHING HONG INVESTMENT LIMITED (海勝行投資有限公司)，註冊地址為香港新界屯門藍地桃樹園1A號地下，清盤的呈請，已於二零二三年五月十八日，由陳瑞紅，地址為香港新界屯門財街19號嘉樂大廈5樓C室，向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於二零二三年十一月十五日(上午十一時)在法庭進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的法律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。
日期：二零二三年十一月三日
葉謝律師行
呈請人代表律師
九龍荔枝角長沙灣道833號
長沙灣廣場1期8樓813-814室
電話：3968 9388 傳真：2370 0001
檔號：CT/E000362/1/LA/CCL
註一任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人，必須將有關其擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須註明該人的姓名及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)的話簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交，以在不遲於2023年11月14日下午6時送抵上述簽署人。